

曲沃县 2018 年乡村中小学教师能力提升培训项目

英语教师研修班顺利开班

2018 年 11 月 11 日上午 11:00，由山西师范大学承办的曲沃县 2018 年乡村中小学教师能力提升培训项目英语教师研修班顺利开班，开班典礼在临汾市人大宾馆六楼会议室隆重举行。曲沃县教科局党组成员张惠龙、师训股股长费玲梅、山西师范大学教师教育学院院长闫建璋教授、教师教育学院培训部主任郭新荣老师出席了开班典礼，项目组 3 位工作人员和来自曲沃县 8 个农村初中和 7 个乡村中心校的 45 名英语教师、2 名带队老师参加了开班典礼，开班典礼由郭新荣主任主持。



闫建璋院长代表山西师范大学致辞。首先他对长期以来认可并支持我校培训工作的曲沃县教科局领导表示了诚挚的谢意，对前来参加培训的老师们表示了热烈欢迎。他在讲话中向学员介绍了山西师范大学的办学规模和学科特色、教师教育学院的职能与师资配备、近年来教师培训的基本情况，并向学员介绍了教师教育学院为承办此次培训所作的充分准备。他要求培训中心全体工作人员要加强管理、抓好落实、做好服务，切实为学员创造良好的学习生活环境，保证培训的质量。他预祝本次培训圆满成功。

教育局党组成员张惠龙同志对此次培训做出三个要求：一、不忘



初心，深刻认识参加培训的重要性；二、牢记使命，尽可能学得更多；三、知性相处，尽可能取得更好。振兴曲沃教育，人人有责，好好珍惜此次的学习机会，端正态度，积极进取，真正

真正做到把培训成果用到教学中，做到学有所得，思有所获，不虚此行。

曲村中心校力小娟老师代表参训学员做了表态发言，她感言能与教育同仁相聚山西师范大学进行研修非常有缘；教育发展、以人为本，作为教育工作者，在教育飞速发展的今天更要不断学习提升、更新知识、拓宽视野。她代表本次培训的全体学员郑重承诺：一定珍惜此次学习机会遵守学习纪律，坚持每天参加学习，



认真听课、勤做笔记、积极思考，认真完成听课、研讨、评价和各项学习任务，学会反思、将所学所获用于教学工作中，不断提升教学技能，努力做一名人民满意的教师。

培训班班主任黄秋艳老师代表工作人员做了表态发言，她承诺项目工作组一定会为学员搭建良好的交流平台，全程跟踪、及时解决学员在学习生活中遇到的各种问题，尽力满足生活需求，竭诚为学员做好全方位的服务工作。

培训部郭新荣主任对全体学员提出了殷切的希望和要求，他希望全体老师和项目团队管理人员能够齐心协力、携手共进，圆满完成此

次培训。希望通过培训参训教师不仅能获得学科知识、专业技能的提高，也会获得自身成长的方法和路径，同时更能获得友谊，真正学有所获，不负重任，为家乡教育事业做出更大贡献。



开班典礼现场